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Σουηδίας Κλεόπας “Μας έλειπε για πάρα πολλά 
χρόνια ο δικός μας χώρος προσευχής στη 
Δανία”- Πενταπλασιάστηκαν οι Έλληνες στην 
Ισλανδία
/ Ορθοδοξία· Διεθνές Πρακτορείο Εκκλησιαστικών Ειδήσεων

“Η χάρις του Θεού μας αξίωσε να αποκτήσουμε ένα δικό μας ναό πριν από λίγα 
χρόνια και έτσι να έχουμε το δικό μας πνευματικό χώρο, το δικό μας χώρο 
προσευχής και συγκέντρωσης που έλειπε για πάρα πολλά χρόνια” ανέφερε με 
έμφαση, αποκλειστικά και μεταξύ άλλων ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης
Σουηδίας και πάσης Σκανδιναυΐας κ. Κλεόπας στο Πρακτορείο «Ορθοδοξία» 
και στο δημοσιογράφο Αντώνη Μακατούνη για την πρόσφατη ποιμαντορική 
επίσκεψή του στη Δανία αλλά και τον ιερό ναό του Αγίου Γεωργίου του εν 
Ιωαννίνοις στη Δανία.

Ακούστε την τηλεφωνική επικοινωνία με τον Μητροπολίτη Σουηδίας κ. 
Κλεόπα:

﻿“Πρέπει να είναι τουλάχιστον πέντε χιλιάδες οι Έλληνες, έχουμε αρκετούς 
φοιτητές γιατί έχει πολύ σπουδαία πανεπιστήμια στην περιοχή που προσελκύουν 
πολλούς φοιτητές και ερευνητές. Στη Δανία δεν έχουμε ακόμα μόνιμο και τακτικό 
εφημέριο αλλά κάθε δεκαπέντε ημέρες επισκέπτεται π. Σωσίπατρος από τη 
Στοκχόλμη. Θα ήταν πολύ σημαντικό να υπήρχε μόνιμος” προσθέτει ο 
Σεβασμιώτατος.

Αναλυτικότερα, ο Μητροπολίτης Σουηδίας και πάσης Σκανδιναυΐας συνοδευόμενος 
από τους Αρχιμανδρίτες π. Σωσίπατρο Στεφανούδη και π. Αλέξανδρο Λουκάτο, 
συναντήθηκε με τον Πρέσβυ της Ελλάδος στη Δανία κ. Νικόλαο Κοτροκόη, τον 
επιτετραμμένο της Κυπριακής Δημοκρατίας στη Δανία κ. Ιάκωβο Γκιρακοσιάν αλλά 
και εκπροσώπους της εκεί ομογένειας στην πόλη Roskilde, η οποία απέχει 30 
περίπου χιλιόμετρα από την Κοπεγχάγη. Εκεί βρίσκεται η ενορία που τιμάται στο 
όνομα του Νεομάρτυρος Γεωργίου του εν Ιωαννίνοις, τα θυρανοίξια του οποίου 
τελέστηκαν στις 18 Νοεμβρίου 2018.

Πενταπλασιάστηκαν οι Έλληνες στη μακρινή Ισλανδία

“Μετά από δύο εβδομάδες θα επισκεφτώ την Ισλανδία και θα δω και τους 
αδελφούς μας εκεί. Είναι σημαντικό και συγκινητικό ότι πριν από 7,5 χρόνια που 
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ξεκίνησα τη διακονία μου στις Σκανδιναβικές χώρες, στην Ισλανδία συγκεκριμένα 
υπήρχαν 100 άνθρωποι ως ποίμνιο και τώρα έχουμε πάνω από 500 αδελφούς μας” 
προσθέτει με συγκίνηση ο Σεβασμιώτατος.
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